

这是一个真实的故事,但到现在,我还不敢相信它真的发生了。

我的一个叫安龙的美国朋友,在07年8月的时候买了一辆捷安特的山地自行车,两千多元,白色的。他要求店主对车做了一些改装,很有特色。安龙骑着车去了北京的很多地方,他特别开心,亲切的叫自行车为“儿子”。

10月的一天,安龙去一个咖啡馆学习,把车锁在外面。等他学习了大概一个小时出来,车不见了,锁被弄断了丢在地上。“有人偷了我的儿子!”他很生气地打电话告诉我。第二天他自己去公安局报案,警察留下他的联系方式,说如果有消息就会通知他。

一个月过去了还没有找到,安龙只好又买了一辆便宜的自行车,三百元,是那种黑色的八十年代的老式自行车,后面有个座位。他有时候骑车去学校,不过没有他的“儿子”快。而且因为快要到冬天,越来越冷了,所以慢慢地也不常常骑了。

1月4日的时候,我跟安龙为了工作去圆明园,从那出来以后我们需要去清华大学。在从圆明园到清华大学的路上,我们买了点饮料,一边喝一边聊天。看到路边也有一个捷安特的自行车店,我们就想随便看看。谁知道,一进去就看见他被偷的自行车在里面。一开始他说那一定是他的“儿子”,我还不相信。后来我们一起看了车的好几个地方,跟他的“儿子”一模一样。因为之前改装的地方都还是原来的样子。我们记下车的号码,很快出去打电话给公安局。过了十五分钟,警察开着车来了,把店员,我们还有自行车一起带到了公安局。

在那儿警察问了我们好多问题,非常详细,也单独问了店员很多问题,大约三个小时过去了,店员说他的老板出差了要下个星期才回来,安龙也没有带买自行车的证明,所以我们留下了联系信息就回去了。

又过了三个星期,店员说他的老板还没有回来,我们都觉得他在说谎。安龙拿着买自行车的证明去给警察看,可是没有号码写在上面所以不行。我们

又找到8月买自行车的地方，他们从网上查到只有他们的店才有那辆自行车卖。于是我们带着证明人又去了一次，终于，自行车回来了！

安龙后来给“儿子”买了一个又大又重的锁。还准备把他后来买的那种老式自行车寄到美国做样品，以后做自行车生意，我们调查过，可以赚很多钱。

知道这件事情的朋友都觉得太惊奇了，像电影一样。我们要把这个故事写到北京的网站上。